

POPLATKY ZA ODPADY 2023

+ poplatky za psy

Na začátku roku 2021 obdržel každý poplatník za odpady (občan s trvalým pobytem v Soběkurech a v Horušanech, nebo vlastník nemovitosti bez hlášeného trvalého pobytu) dokument s přiděleným variabilním symbolem.

Tento VS je přidělen TRVALE – každý rok s ním zaplatíte poplatky za odpady – převodem a účet. Opět si ho tedy schovejte pro další roky. Jediné, co se může časem změnit je částka. To se ale s předstihem dozvíte každý rok z informačních kanálů obce, např. na www stránkách obce, v mobilní aplikaci, v novinkách e-mailem, na úřední desce atd.

Za rok 2023 se částka změnila (viz dále) – není jež tedy možno platit pomocí QR kódů, které jsou na dokumentech v rohu nahoře, pokud nepřepíšete částku na aktuální.

Upřednostňují se bezhotovostní platby a žádáme tedy občany, aby využívali tuto možnost – pokud mohou. **(Pokud nemáte možnost zaplatit na účet – stačí pokračovat ve čtení a dozvíte se, jak v tomto případě postupovat)**

Známky na popelnice nejsou vydávány. Stačí tedy vyndat popelnici ke svozu bez známky. Pokud si budete např. přidávat popelnici ještě jednu u vašeho domu, nebo jste dosud popelnici vůbec neměli a nevyndávali a budete si jí pořizovat – nahlaste nám to na obecní úřad – včetně velikosti nádoby. Západočeské komunální služby si evidují počty popelnic. Proto pokud byste nenahlásili změnu, může se stát, že vám nevyvezou odpad.

Co se týká psů – je systém stejný - každý kdo má psa, má přidělený variabilní symbol nastálo. Na dokumentu s přiděleným VS má částku za počet psů, které máme naposledy nahlášené na OÚ. Měnit se tedy během let mohou počty psů a částky – ale VS zůstane stejný. Pokud se stane, že psa už nebudete mít vůbec – nutno nahlásit na OÚ – aby se zrušil předpis.

Pokud se Vám změní počet psů – nahlaste změnu na úřadě. V případě že máte nového psa a dosud jste neměli – též je nutné nahlásit a bude Vám přidělen VS.

Každý poplatník má svůj variabilní symbol. Takže pokud žijete např. v domácnosti dva a jeden pes - musí proběhnout tři platby na účet pod vlastními VS. NELZE platbu sloučit v jednu.

Pokud si nechcete sami hlídat případnou změnu částek za odpady a psy každý rok a vůbec to, že už se platí odpady, znovu upozornujeme na to, že je možné se přihlásit k odběru noviněk – e-mailem nebo si do telefonu instalovat aplikaci V Obraze.

Pokud ještě nemáte přidělený VS z dřívějšíka, vyčkejte až Vám přijde do mailu (popř do schránky).

Noví popř bývalí majitelé objektů musí změny nahlašovat na OÚ sami a poté jim bude symbol přidělen.

Platby na účet můžete zasílat nejdříve od 18. 1. 2023 – nejpozději do 31. 3. 2023

V případě, že nemáte účet, nebo nemůžete zaplatit na účet můžete přijít zaplatit v hotovosti na OÚ v Soběkurech“

Každou středu od 1. 2. 2023 do 31. 3. 2023:
od 7. 30 hod do 12. 00 hod

Možno se domluvit na zaplacení poplatku individuálně na tel: 377912252 – na OÚ Soběkury.

ZMĚNA SAZBY POPLATKU

Sazba poplatku za fyzickou osobu (trvalý pobyt) nebo objekt bez trvalého pobytu pro rok 2023 činí 1000 Kč.

Pro rok 2023 jsou částky za poplatek za psa stanoveny takto:

Pes – 50,- Kč

Každý další pes navíc + 100 Kč

(1 pes 50,- Kč, 2 psi 150 Kč,
3 psi 250 Kč, 4 psi 350 Kč atd.)

Obecní úřad Soběkury
Soběkury 47
33401 Přeštice

Tel: 377912252
sobekury@obecni-urad.net